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1.- Un atleta olimpico arroja una jabalina de 800 gramos de peso, desde una
altura de 1,80 metros respecto del suelo y con una velocidad de 79,2 km/h que
forma un angulo de 38 ° respecto de la horizontal. (g = 9,80 m/s?)

v

Altura
a) ¢Cual sera la maxima altura que alcanzara la jabalina?

Exprese el resultado con 3 cifras significativas. (1,5 puntos) 112m
o 1ai - . Distancia
b) ¢Cuan lejos del atleta la jabalina llegara al suelo?
Exprese el resultado con 3 cifras significativas. (2,0 puntos) 50,1 m

c) ¢Cual es el valor de la energia cinética de la jabalina cuando alcanza la maxima altura?
Exprese el resultado con 3 cifras significativas. (1,5 puntos)

2.- Ante un imprevisto, un motociclista se ve obligado a reducir su velocidad
de 108 km/h a 36 km/h aplicando los frenos durante 4 segundos.

Distancia

80,0 m

a) ¢Cuanta distancia recorrio frenando? Exprese el
resultado con 3 cifras significativas. (1,0 puntos)

Si en conjunto el motociclista y su vehiculo tienen una masa de 325 kg:

Fuerza

b) ¢Cudl es el valor de la fuerza de frenado? Exprese el

resultado con 3 cifras significativas. (1,0 puntos) 1,63 x 10° N
c) ¢Cual es el valor del trabajo que realiz6 la fuerza de frenado? s
Exprese el resultado con 3 cifras significativas. (1,5 puntos) 1,30x 107
Potencia
d) ¢Cual es el valor de la potencia de frenado? 395 x 10° W
Exprese el resultado con 3 cifras significativas. (1,5 puntos) :
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